

首批半价节能灯后天到货

部分当天在新区新世纪广场现卖

□记者 邓少华
通讯员 杨卫刚

晨报讯 8月5日,记者从市发改委地区资源科了解到,我市居民申购的第一批4万只财政补贴节能灯将于本周六到货,这批节能灯全部为贵雅牌自镇流荧光灯。已在网上申购但还没有交钱的居民抓紧时间到居委会办理手续,已经交过钱的居民节能灯到货后可到辖区

居委会领取。

据介绍,8月8日,居民申购的节能灯将被送往我市各街道办事处或乡镇,部分居民当天就可以领取节能灯。8月8日上午,江西贵雅公司将在新区新世纪广场举行财政补贴节能灯推广会,现场销售部分节能灯,居民可持户口本、身份证等有效证件,现场填写购买表购买,现场购买的节能灯同样享受财政补贴。这次江西贵

雅公司的自镇流荧光灯有8W、11W和20W三种,居民购买补贴后价格分别是26元、28元和41元,大宗供货补贴后价格分别为364元、392元和574元。1W节能灯的光通量相当于5W普通白炽灯的光通量,可节电80%,而且为螺口,安装方便。

目前我市居民申购的节能灯有贵雅、松下、欧司朗三个品牌,目前只有贵雅牌的节能灯到货,松下、

欧司朗品牌的节能灯到货时间尚未确定。

企业买指定品牌节能灯,在全国中标价基础上财政再补贴30%;居民购买指定品牌节能灯,在全国中标价基础上财政再补贴50%。市场上需要七八元才能买到的节能灯,居民购买财政补贴的节能灯仅需2元多。同时,大宗用户申购的节能灯质保保一年,居民用户申购的节能灯质保两年。



赌博游戏别上当

8月5日,几个孩子在新区黄河路西段玩摊主自制的转盘游戏。记者发现,附近有很多摊位都设置了类似的抽奖游戏,玩这些游戏的多是七八岁的孩子,奖品多为小商品或一两元钱。市民王先生对记者说,这种游戏就是变相赌博,专赚孩子们的钱,对小孩子的成长会产生不良影响。

晨报记者 原昆鹏
见习记者 郭坤 摄

全民健身8日启动

800多人盛大表演

□记者 邓少华

晨报讯 8月8日上午,2009年鹤壁市全民健身月暨全国第一个“全民健身日”活动启动仪式将于新区新世纪广场举行,届时,我市将举行盛大的

体育表演,参加表演的群众将超过800人。

据介绍,整个活动从8时30分开始,表演时间为1个小时,共表演7个节目,有威风锣鼓、24式太极拳、时装模特表演、抖空竹、太极柔力球、健身鞭、

中华太极扇等节目。其中中华太极扇、24式太极拳等节目的表演阵容达到300人,参加表演的都是我市的中老年人。精彩的体育表演将给广大市民带来一场视觉盛宴。

首个全国“全民健身

日”活动的主题是“全民参与,崇尚健康”,我市也将以此为契机启动“全民健身月”活动,再次掀起全民健身的热潮。

此外,活动期间,我市各县区还将举行多种体育表演活动。

付费即可监控他人通信? 一条短信激化夫妻矛盾

□记者 徐舒帆

晨报讯 “都是这条害人的短信,让我和爱人的关系更加紧张了。”8月4日,鹤翔西区的崔女士气愤地向记者反映。

据崔女士介绍,8月4日上午,她收到一个陌生手机号码发来的短信,上面写着:“你想知道你爱人(朋友)每天和谁打电话发短信吗?只要提供对方号码,就可以听到对方的通话、看到对方的短信。”崔女士没有太在意,看过之后就随手把手机放在桌子上,也没有删除短信,而丈

夫无意中看到她手机上的这条短信后大为恼火。“其实我和爱人正在闹矛盾,看到短信后,他怀疑我监听他的电话,非常生气,我们大吵一架之后,关系变得更糟了。”说到这里,崔女士既委屈又生气。

当日,记者按照崔女士手机里这条短信上的电话号码与对方取得了联系,一个自称叫“张平”的男子接听了电话,记者以希望监听朋友电话为名,要求见面,却被对方拒绝。他告诉记者,只要付200元钱,就可以对任意号码的电话和短信进行监控。

对于“监听”的真实性,“张平”表示,记者可以随意提供电话号码,并向该号码发送短信,他可以原样复制发送给记者,以证明他们所提供的服务“真实可靠”。记者随即给一个朋友发送了一条祝福短信,并将该朋友的号码告知“张平”。几分钟之后,“张平”果然将那条祝福短信发送过来,与记者发送给朋友的一模一样。“张平”说,如果想进一步监听朋友的电话,就必须付款,之后他才能进一步操作。

对于手机监控的情况,山城区的手机发烧友

海先生告诉记者,想监听他人电话并非易事,而监视他人短信只要用一些小软件就能做到。

对于监控他人通信内容的行为,有关法律人士表示,我国《宪法》明确规定,公民的通信自由和通信秘密受法律保护。除因国家安全或者追查刑事犯罪的需要,由公安机关或者检察机关依照法律规定的程序对通信进行检查外,任何组织或者个人不得以任何理由侵犯公民的通信自由和通信秘密,崔女士遇到的这种情况可以向公安机关举报。

农贸市场难觅公平秤 多少交易难免不公

□记者 李玲 卓瑞娟

晨报讯 “我们平时买菜买肉总怕碰到缺斤短两的事儿,想用公平秤称一下,但找遍菜市场也没找到公平秤。”8月4日,新区辉龙小区的陈女士向记者反映。

8月4日10时30分,记者到山城区长风综合集贸市场内转了几圈,都找不到公平秤。“这儿的公平秤在哪儿呢?”记者问了一位来买菜的市民。该市民很疑惑地说:“公平秤?没听说过这儿有。”

市场内的一个商贩一听记者在找公平秤,就要记者到市场管理办公室找找看。记者便来到位于市场一角的市场监督管理综合办公室,表示想用公平秤称一下刚买的菜。一位工作人员冲其他人喊:“咱的公平秤在哪儿呢?快找找。”接着,几个工作人员开始东翻西找,找了一会儿没找到,一个工作人员便带记者出了市场

南门,走进市场旁边的一家粮油店,没有找到公平秤,之后又进了一家小超市,这才拿出一个台秤,对记者说:“这是我们的公平秤。”说完就把台秤放到市场南门口,秤上落满了灰尘,附近也没有“公平秤”的标识。

随后,记者又到山城区农产品批发市场、淇滨区九州菜市场和淇滨菜市场寻找,但都没有见到公平秤,淇滨菜市场的商贩和买菜的市民则表示:“根本没有见过公平秤。”九州菜市场一位商贩告诉记者:“平时公平秤都放在市场西门口。”但当记者到该市场西门口并没有看到公平秤。

我市市场发展中心的蔬菜果品批发市场管理处负责人告诉记者,2月17日晨报《市民呼吁公平秤重回市场》报道一发出来,他们就把公平秤放到各个市场了,但由于人手不足,没有24小时看管,所以现在有些市场的公平秤又找不到了。

开发区“黑网吧”被端掉 多少孩子免受其害

□记者 李鹏

晨报讯 8月3日下午,淇滨工商所根据群众举报,端掉了一个正在营业的“黑网吧”,查扣该“黑网吧”7台电脑。

据了解,8月3日下午,淇滨工商所接到群众举报,说开发区大梁庄新村有一个“黑网吧”正在营业,有很多未成年人在那儿上网。接到举报后,执法人员迅速赶到大梁

庄新村,通过询问附近居民,执法人员摸清了该“黑网吧”的具体位置,然后一举将其端掉。

该“黑网吧”位于大梁庄新村某栋楼二楼的一间10平方米左右的房间内。经调查,该网吧7月3日开始正式营业,网吧老板不能提供任何合法证件。执法人员立即责令其停止营业并依法暂扣该网吧7台电脑。

猴山一天扫出一桶石子 多少猴子受人欺负

□记者 柯其其
实习生 王晶晶

晨报讯 “现在来动物园游玩的人很多,学生特别多,但总有些人往猴子身上丢石子,每天打扫猴山都能扫出一桶石子。”8月5日,市动物园饲养员廉旺喜说。

据悉,市动物园里的动物不久前刚搬进位于枫岭公园西部生态林景观区的新家,前来游玩的市民络绎不绝。尤其是猴山上那些活泼可爱的小

猴子,受到不少游客的喜爱。

但有少数人在观赏时往猴子身上丢石子,甚至有人把矿泉水瓶子砸到猴子身上,看猴子到处跑,还有些游客直接把玉米棒往猴子群里扔。“少数市民的这种不文明行为可能会影响到猴子的健康。”廉旺喜说,“猴子是国家二级保护动物,希望游客们观赏时要注意保护它们,不要往猴子身上乱扔石子等东西。”(线索提供:陈阳)

Canon

佳能数码相机鹤壁总代理

时值乔迁之际

以全市最低价回馈新老顾客一批数码相机,机会难得,不容错过。回收旧相机镜头

地址:新区兴鹤大街281号 上岛咖啡北50米
万博数码港(原裕隆福田生活广场二楼)

电话:13939279001 3250001 网址:www.hbcanon.cn